КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 9.

«СЛОЖЕНИЕ  И  ВЫЧИТАНИЕ  ДЕСЯТИЧНЫХ  ДРОБЕЙ».
В а р и а н т  1.                                           К – 9.

1. Сравните(
а)   2,1  и  2,099;                б)  0,4486  и  0,45.

2. Выполните  действия(
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3. Скорость  катера  против  течения 11,3 км/ч.  Скорость  течения  3,9 км/ч.  Найдите  собственную скорость  катера  и  его  скорость  по  течению.

4. Округлите(
а)  3,062;  4,134;  6,455  до  сотых;

б)  5,86;  14,25;  30,22  до  десятых;

в)  247,54;  376,37  до  единиц.

5. Мама  купила  четыре  пирожных.  Расплачиваясь  за  них,  она  получила  4 р.  сдачи.  Если  бы  мама  купила  6  пирожных,  то  ей  пришлось  бы  доплатить  4 р.  Сколько  стоит  1  пирожное(
В а р и а н т  2.                                              К – 9.

1. Сравните(
а)  7,189  и  7,2;               б)  0,34  и  0,3377.

2. Выполните  действия(
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3. Скорость  теплохода  по  течению  реки  42,8 км/ч.  Скорость  течения  2,8 км/ч.  Найдите  собственную  скорость  теплохода  и  его  скорость  против  течения.

4. Округлите(
а)  6,235;  23,1682;  7,25  до  десятых;

б)  0,3864;  7,623;  3,106  до  сотых;

в)  135,24;  227,72  до  единиц.

5. На  покупку  6  значков  у  кати  не  хватит 

      15 р.  Если  она  купит  4  значка,  то  у  нее  

      останется  5 р.  Сколько  денег  у  Кати(
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